ab>0, a+b<0,a>b 20, tt2 % Qo) Eol4d B529]
o] o 27

®a+1 [|b+1 @ 2a-1 [ ] 2v-1
1 1

® - b—g @1—3a []1-3b
a

O35

ab>0,a+b<0°220>a>b |t}
Da+1>b+1
@2a-1>2-1
11
@-2>"%
@1-3a<1-3b
a b
©3>3




“2<x<3 T, A=-3r-20ch A o] W9 Potole.

-2<x<39

Z¥7ro] Hof| -3 & H5H -9 < -3x<6

747}l W]l -2 & BotH -11 < -3x—2 < 4 ot}
A A o] M9l —11 < A <4 o]t}




REA xta<d(x-1) 2 B0 x> 3 olth. ol ¢ o] gL Ynpel

¥

N

@1 @ 2 ® 3 @ 4 @5

B ~
WA $5AL B
x+a<4(x-1)
x+a<4dx-4
x—4dx<-4-a
-3x<-4-a
44+a
3
ojmf, 7} x> 3 o] 2=
44a

’

X >

=3

L a=>5




®)2-3x> -7

@ x-3>0

® 2(x+1)=8

x+4<25

1

2

‘ Dx>3,0x23,03>2x,Dx>3,O®x>3

®




TFe-2 SR E Aststel x o Mgkl 0R T AW Q2% A
wet, x o] Tigte] 0 Bk oW A% A w1 9)e] 5o
b A1 et 7he o, Eabehs uhe-S oftRIzt

4[1,4:c+3 > 2,7x+7]7
I

[—O_8(2m+2) 30_9(x—1)+0,3]

3-Z\Z 2 (z—3)
S5 54 U]_D% u{ﬂ% UE‘%[O-5QE+3< T]
/7 1\
A B C G H I
hE e e ahg ok mhg
> E.
> % B

rr o

14x+3>2.7x+7

14x 4+ 30 > 27x+ 70
14x — 27x > 70 — 30
—13x > 40

x 9] %FL QT HRRE 0 Mo} A8 s1er2 Aok,
watA B o EHg




AAREA 2(3x-1) -1 2 3(-x+5) b ax—22 49 7 25 W, a
ol &= T-stefzt
> E:

> ™et: 3

B ~

2(3x—1) = 1> 3(—x+ 5) oA
6x-2-1>-3x+15

= 9x>18 .. x>2
ax—2>4°1X ax>6

T 9549 §7k AR ZOBE a > 0] F x >

IS e




7. B5N3-ar>69 8 F 253 AW A5 a o B

sholat,

-

=
H -

>
> ®™et: 1

oHd =

HEAS UE S 7P 2 471 -3 oz
3

_2__3
a

3a=3




BS54 6x-a < 3+4r S WESE 4D 19 A5 4 D 0, 45

al o] WA=

D b5<a<7 @5$a<7 ® 4<a<7
@ 4<a<T ® 4<a<7

B ~

6x—a<3+4x

6x—4x<3+a

2x<3+a

3+a

2

x= AQolal, ATt 4 olBR x7F E 4 e =&
1, 2, 3, 4°]t}.

Sl et 4 2l <5 ololop kR 5 <a< 7Ol

Sox <

rr

0 1 2 3 415
a+3
2




700 & #2] A A} 500 @ #AE] B A gete] 10 HE At 1
#te] 6000 ¢ 27t 7000 A o]3t7}F A st il et FF FLO. 2 200
Yo EQTHA AR = Xt B Aj7kA] A 4= QlEA] FotoiEt

> = A

A 22 x 7l 2Ee W B BAR= (10 - x) 7HE ATk
6000 < 700x + 500(10 — x) + 200 < 7000

8 <2x <18

4<x<9

wakA A TR Hoj 9 A7) 4 5 gl




10. 3]FHol= @A 60000 Y, Z|-°]+&= 10000 Yol dlF=of it &
o= g 3000 YA, A]go]= 2000 YA ol Fetetal gt} 3]R10]
o FeHo] z]-g-o]9] o FH 9] 3 v HT} o= A2 H 7 EHFEQIX

Tafolat

® 9AY @ 10744 Gy
@ 1278 ® 13744

S \
3]zlo]= 3000 94 dlEstEE x 7HE Foll= 3000x Hol 57}
Fip=

5]70]9] x 7 & ofFH2 60000 + 3000x (H)

Aol 2000 G4 FotRE 2 x 7] Sofli= 2000x Ho] F7}
gt

2019 x i & ofl 582 10000 + 2000x ()

60000 + 3000x < 3(10000 + 2000x)

3000x — 6000x < 30000 — 60000

— 3000x < —30000

x> 10

o2hA 11 7iY $RE 331 0] 9] dlgHo] 2]qo]9] dFHe] 3
vl o} A o] 2},




S5 5 29 3 oA 6 & Bt = 22 0] 5 H)
St of, & 4=of o] HHGS otH?
® 14 (@)12 @ 11 ® 10

A&t F EFE x, x+2 7 5L

3(x+2) +6 > 5x

x<6

T &40 go] Zgigto] Hl2{H x = 5 7} HlojofStBR 547 =




12. A9 HAAHZFE= 20000 Y, #1142 A A F51E= 30000 K]
=o1qdt. wiF A= 1000 L4, A4 o] 500 A4 A gttt A
9] g o] 24 ol 2FA K} Hopx]= A2 D F A REHIA]

Tafolat

v
il
BN

>
o
rir
=
N
—
o
o
(a)
1o
i)
2
oj
o
|d
fru
=
N
o
=
rr
DO
o
o
=
(e}
+
—
o
o
o
=

20000 + 1000x > 30000 + 500x

500x > 10000

x> 20

21 5 AR A.9-0] AFAo] A 4o|e] AFArc} oA},




13.

% 27 mhEo] A 700 Pof Wk obol A2 AFIAE 500
Qo ohgch, A4-e thi ot 98 mEH7 1400 folete
ofel ~ZYE A 7 o4 A ASo] Age] FHe o] f@A

Foofer.
ST 4

> =g 8 A

~&B

) TAuLEA A x 7] 9] ofo] AT H-E A uff E= H[-§-2 700x
Yol Hrtt,

Aol A x 7] Q] ofo]l AT H-E AFH WFH|ZHA] B4 HER
500x + 1400 o] H o},

A1ZFol| A Ab=Al B R st H

700x > 500x + 1400

200x > 1400

Lx>T

Aol A 8 71 o] AHAl ' mtECA Ats AXET RSt




14. a>09 o, 7 - 3ax < -5 2] Sf= £t}

7 — 3ax < =59\ Al
—3ax < —12

x> —
a




e Po?

L A%e]

@ 4 ® 5 @)6 ®7

@ 3

B

—3(x+2)-1>2(x-12)-3
—3x-6-1>2x-24-3
—3x—2x>-24-3+4+6+1

—5x > —20

AA+E 1, 2, 3 ol

1:_-
-

5

=
S AAE F =1+2+3=6




16. o952 754 2(x+2)<3(x-2) & &3, 5
e #golnh. Agoez 59 39 7|25 Azt

)
il
>

44 )] Lhet

—2(x+2) <3(x—2) °llA
—2x4+4<3x+6--- O
—2x-3x<64+4--- ©

-5x<10--- ©
Lx<=2-- @
> E

> HE: 9

B ~

-2(x+2)<3(x-2)

—2x-4<3x-6
—2x-3x<-6+14
—-5x < -2

x>g

)




17, QAREH 5 - <18 B
Dhx>-1 @ x<-1 ® x>1
29

) 2

@ x< © x>-7

x—2 5x-3
= <1

3 4

o] Bro| 2AFul4 125 FIHH
4x -8 -15x+9 < 12

~1lx < 11

x> -1




18.

54 02(3x +1) 2 x—- 212 WEA7]= 2t 9] H4E F5tofzt.

02(3x+1) >x—-2.1
FHef 102 F3HH
2(3x+ 1) > 10x - 21
6x+2>10x-21
23 > 4x
X < §

4

webd 7bg 2 B4 ol




19. AtchEEe] Si¥o] Zol 20em o] 1, ofi o] Aol 15em, &
o17} 10em 2t gt S0l Aol xem B0l WOl 250 em?

ooz stel: & ul, xo] grel WelE Ftelet

r

> &

> Heh: x>15

(Atekel o] el

= § x (2] Zol + A Zol) x ()

S| olE xem 5L B = S| Zoj= (x420) cm ©]H
1

. 5 X (15420 +x) x 10 > 250

Hejsta

5(x + 35) > 250

x+352>50

wx>15




20. 3000 ¥ oh= QHHE &F op
SIE= A = I = R P I
L5 30000 9 o]ake] H]-&
Aol E&tsty & of, Ful=

T} 3+ 4olo) 700 Y sh= Am| of
= #1200 9o] 287 S 2
o2 AtE] Au)E 7t g Wol ¥
™

#0198 % YA Fatofeh

%
o] &

_urlOO

> E:

o

o]

> Hehl 35 &0

B ~

SHfZS g byt Attha o B & 3000 Yol Au|e] Fo]

T x /0= SFH 700x 7} F] 22 2HH]= HE 1200 Yo 7] wi&ell
9= 2400 Yo] Ett.

% SEAH (3000 + 700x + 2400) Dol =37 30000 Y o]s}o]

BE S A¢H

3000 + 700x + 2400 < 30000 ©] F T},

Alg EW

3000 + 700x + 2400 < 30000

700x < 30000 — 3000 — 2400

700x < 24600

Tx < 246

246
. xsT:35.><x><

olBE | Ak wol Yo eH 35 Fol 2 A ek,




